КАК ОБЕСПЕЧИВАЕТСЯ КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТЬ ОТВЕТОВ

- Для получения честных, открытых ответов сотрудников необходимо гарантировать конфиденциальность опроса.
- Для соблюдения данного условия был выбран внешний провайдер компания AXES Management.

Компания AXES Management гарантирует конфиденциальность каждой анкеты благодаря тому, что:

- С данными, собранными с помощью online-системы, работают только консультанты компании AXES Management. Никто из сотрудников БКС не получит сырые данные в любом виде. AXES Management. Руководство БКС не будет иметь доступ только к сводным аналитическим данным.
- Электронная анкета заполняется сотрудниками Компании по единой анонимной ссылке на сайте компании AXES Management
- Сырые данные, собранные в ходе исследования, хранятся на серверах компании AXES Management и не передаются Заказчику
 - Информация по результатам исследования предоставляется только в обобщенном виде для подразделений, количество ответивших в которых не менее 5 человек. Это сделано для обеспечения конфиденциальности сотрудников из маленьких подразделений и социально-демографических групп (менее 5 человек)
- Бсе обрабатываемые данные хранятся на серверах, находящихся в собственности AXES и расположенных в г. Москва

Благодаря строгой политике конфиденциальности, компания AXES Management собирает достоверные ответы сотрудников

